

BIROUL TERITORIAL GALAȚI

CAZURI REZOLVATE 2011

Dosar nr. 61/2011

Obiectul petiției: petenta a sesizat Biroul teritorial Galați al instituției Avocatul Poporului fiind nemulțumită de faptul că Ministerul Afacerilor Externe nu a răspuns în termenul legal unei petiții prin care a solicitat sprijinul în vederea identificării domiciliului actual al celor doi nepoți care locuiesc în Germania. Petenta ne-a adus la cunoștință faptul că fiul său era căsătorit cu o persoană de cetățenie germană, având împreună cu aceasta doi copii minori. Fiul a decedat în anul 2002, având ultimul domiciliu în Germania. Ulterior acestui moment, petenta nu a mai cunoscut datele de contact ale familiei fiului său.

În vederea clarificării aspectelor prezentate de către petentă, Biroul teritorial Galați al instituției Avocatul Poporului s-a adresat Ministerului Afacerilor Externe.

Rezultate:

Ministerul Afacerilor Externe - Direcția Relații Consulare ne-a informat că Ambasada României la Berlin a întreprins demersuri pe lângă Oficiul pentru Evidența Populației din Kiel – Germania, obținând toate informațiile solicitate de către petentă.

Dosar nr. 96/2011

Obiectul petiției: petentul este proprietarul locuinței situate în intravilanul municipiului Galați, iar terenul având ca destinație curte și grădină l-a folosit în baza contractului de închiriere încheiat cu Consiliul Local Galați, reînnoit anual. Până în anul 2009, inclusiv, suprafața închiriată a fost de 18,00 m.p. Petentul susține că, la întocmirea contractului pentru anul 2010, suprafața menționată în contract era de 24 m.p. A refuzat semnarea acestui contract, solicitând remăsurarea terenului în cauză. Acest lucru l-a solicitat atât verbal, funcționarilor de la Serviciul Cadastru, cât și prin cererea adresată Primarului municipiului Galați și înregistrată sub nr. AAAAA/28.06.2010. Deoarece această cerere a rămas fără răspuns, a revenit cu cererea înregistrată sub nr. AAAAA/28.12.2010, repartizată Serviciului Cadastru spre soluționare și, în data de 4 martie 2011, două funcționare din cadrul acestui serviciu s-au deplasat pentru a efectua măsurătorile solicitate de către petent. Cu toate acestea, până la data la care s-a adresat instituției noastre, petentul nu a fost informat cu privire la soluția problemei ridicate de dumnealui.

În vederea soluționării acestei petiției, am solicitat Primarului municipiului Galați să ne comunice care este rezultatul verificărilor efectuate de către funcționarii Serviciului Cadastru, precum și dacă a fost informat petentul cu privire la suprafața pentru care urmează a fi încheiat noul contract de închiriere.

Rezultate:

Ca rezultat al demersului nostru, Primarul municipiului Galați ne-a transmis adresa nr. AAAAA/30.05.2011. În conținutul acestei adrese sunt menționate rezultatele verificărilor efectuate și recomandarea adresată petentului, privind refacerea documentației tehnice cadastrale.

Dosar nr. 102/2011

Obiectul petiției: petentul a sesizat Biroul teritorial Galați al instituției Avocatul Poporului fiind nemulțumit de faptul că, deși termenul legal de 45 de zile a fost cu mult depășit, Casa Teritorială de Pensii Galați nu a soluționat cererea sa privind acordarea pensiei pentru limită de vârstă.

În vederea soluționării acestei petiții, Biroul teritorial Galați al instituției Avocatul Poporului s-a adresat Casei Teritoriale de Pensii Galați.

Rezultate:

Ca rezultat al demersului nostru, Casa Teritorială de Pensii Galați ne-a informat că a fost soluționată cererea petentului prin emiterea Deciziei nr. XXXX/03.05.2011.

Dosar nr. 207/2011

Obiectul petiției: în calitate de moștenitor al tatălui său, petentul a solicitat, în temeiul Legii nr. 18/1991, reconstituirea dreptului de proprietate pentru o suprafața de 3,5 ha teren pe raza comunei Cireșu, județul Brăila. Abia în data de 27.04.2011 toți moștenitorii au semnat un acord prin care au optat pentru despăgubiri plătite de investitori, potrivit art. 4 alin. (1⁴) din Legea nr. 1/2000 pentru reconstituirea dreptului de proprietate asupra terenurilor agricole și celor forestiere, solicitate potrivit prevederilor Legii fondului funciar nr. 18/1991 și ale Legii nr. 169/1997, cu modificările și completările ulterioare. Deoarece prevederile acordului nu au fost încă puse în aplicare, petentul a adresat două petiții Primarului comunei Cireșu, județul Brăila și o petiție Comisiei județene Brăila de reconstituire a dreptului de proprietate privată asupra terenurilor. Prefectul județului Brăila, în calitate de președinte al acestei comisii, i-a transmis răspunsul nr. AAAA/22.06.2011, în care se făcea trimitere și la Agenția Domeniilor Statului, ca instituție implicată în procesul de rezolvarea a solicitărilor petentului. Pentru clarificarea acestor aspecte, petentul s-a adresat Agenției Domeniilor Statului – Reprezentanța Brăila, petiția fiind înregistrată sub nr. AAA/27.06.2011. Petentul susține că, până la data la care s-a adresat instituției noastre, cele 2 petiții adresate Primarului comunei Cireșu, județul Brăila și cea adresată A.D.S. au rămas fără răspuns.

Pentru clarificarea aspectelor prezentate de către petent, Biroul teritorial Galați al instituției Avocatul Poporului s-a adresat Primarului comunei Cireșu și Agenției Domeniilor Statului – Reprezentanța Brăila.

Rezultate:

Ca rezultat al demersurilor noastre, Agenția Domeniilor Statului ne-a adus la cunoștință faptul că Prefectul județului Brăila nu a înaintat nicio documentație de retrocedare care să cuprindă suprafețele de teren solicitate de către petent, documentație necesară în vederea întocmirii Protocolului de predare-primire a terenului cu destinație agricolă din domeniul privat al statului către Comisia locală de fond funciar. Prefectul județului Brăila ne-a informat că S.C. Pomicola S.R.L. Viziru nu a comunicat acordurile încheiate cu foștii proprietari, acestea nefiind încă înregistrate în registrul special.

Dosar nr. 294/2011

Obiectul petiției: petenta a primit Notificarea nr. XXXX/02.12.2010 referitoare la obligațiile de plată la fondul asigurărilor sociale de sănătate. Conform acesteia, la data de 31.10.2010, dumneaei figura în evidențele Casei de Asigurări de Sănătate Galați cu un debit de 1061 lei. Deși a achitat integral această datorie, în vara anului 2011 i s-a adus la cunoștință că figurează cu un debit a cărui proveniență nu i-a fost justificată. Petiția prin care a solicitat Casei de Asigurări de Sănătate Galați explicații în legătură cu această situație a rămas fără răspuns.

Pentru clarificarea aspectelor prezentate de către petentă, Biroul teritorial Galați al instituției Avocatul Poporului s-a adresat Casei de Asigurări de Sănătate Galați.

Rezultate:

Casa de Asigurări de Sănătate Galați a răspuns petentei, informând-o că s-a verificat situația reclamată și s-au modificat datele din evidențele pe care le deține, rezultând un credit pe care petenta era invitată să îl ridice de la sediul instituției.

Dosar nr. 310/2011

Obiectul petiției: petentul și-a exprimat nemulțumirea în legătură cu tergiversarea soluționării dosarului său înregistrat la Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului, dumnealui având calitatea de persoană îndreptățită să beneficieze de măsurile reparatorii stabilite în favoarea păgubiților F.N.I. prin sentința civilă nr.13732/17.12.2004, pronunțată de Tribunalul București. Comisia pentru punerea în aplicare a sentințelor executorii în cazul F.N.I. a analizat documentația depusă de către petent, constatând o inadvertență între adresa de domiciliu înscrisă în sentința civilă și cea din copia actului de identitate. Petentul a răspuns repetatelor solicitări de transmitere a unor documente care să lămurească situația adresei de domiciliu, dar, până la data la care s-a adresat instituției noastre, nu primise din partea autorității reclamate informații cu privire la stadiul analizării dosarului său.

În vederea clarificării aspectelor prezentate de către petent, Biroul teritorial Galați al instituției Avocatul Poporului s-a adresat Autorității pentru Valorificarea Activelor Statului.

Rezultate:

Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului ne-a adus la cunoștință faptul că petentul a completat dosarul cu un certificat de nomenclatură stradală eliberat de Primăria municipiului Galați și că, în data de 26.10.2011, Comisia pentru punerea în aplicare a sentințelor executorii în cazul F.N.I. a reanalizat întreaga documentație și a constatat că aceasta este completă și conformă normelor procedurale aplicate tuturor cererilor de despăgubire prin plată voluntară.